Oiua 2°

2.1.

2.2

o) AlveTal n mopakaTw XNULKN e€lowan, XwpiG CUVTEAEOTEG:
NaOH(aq) + (NH4)2S(aq) = NazS(aq) + NHs(g) +H20(l)
i. Na petadépete tnv mopamdavw xnuikn eélowon otnv KOAaA ocag Kol va
OUUTANPWOETE TOUC KATAAANAOUG CUVTEAEOTEG. (Uovadec 2)
ii. N0 OVOUAOETE TIC XNULKEC EVWOELG TIOU CUUHUETEXOUV OTNV TTAPATIAVW XN LKA
avtidpaon: NaOH , (NH4)2S, NazS, NHs. (uovadec 4)
B) Na ypaete ToUG UTIOAOYLOOUC 0O yLla ToV TPoadLoploptd tou aplBpol ofsidwong
Tou GvBpaka (C), oto v CO3~Kat otn XNUIKA évwon CO,. (ovabec 6)

Movabeg 12

Atlvovtal ta otolyeia: oF Kot 19X.

o) Na ypadel yla To kabéva amd autd Ta XNULKA OToLXELD N KATAVOLL NAEKTPOVIWV OE
oTLRASEC TOU AVTIOTOLXOU ATOUOU. (Lovadeq 4)
B) Me Baon tnv nAektpoviakn dopr va mpoodloplotel n B€on kabevog anod auta ta
XNULKA otolxeia otov Neplodiko MNivaka. (Lovadeg 6)
Y) To otolxeio 19X elval pétallo i apétaAro; Na OLTLOAOYOETE TNV QMAVINGK OaAg.
(uovadeg 3)
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